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اگر بخواهيم عدد 
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   بنويسيم كدام گزينه درست است؟2421 را بصورت كد  )86(

11100101111011001000110010000110
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  زير كدام است؟ دو عدد  BCDBCDBCDBCDحاصل جمع
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آن گيت كداميك از گيتهاي زير است؟.  است0 باشد، خروجي آن نيز 00اگر ورودي هاي داده شده به يك گيت منطقي 

ORNORNANDXNOR
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مدار منطقي زير چه تابعي را پياده سازي مي كند؟

)( ′++ zyx)( zyx +′zyx ′+ )(zyx ′′′ ).(
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  4�� G��: H!�81 I�#5F=AB+A'C=#�� �" ��Q� ��  

∏= )3,2,1(),,( CBAF∏= )5,3,2,1(),,( CBAF

∏= )5,2,0(),,( CBAF∏= )5,4,2,0(),,( CBAF
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�����6" , *�� ��#!+" , �/789 ��#!+" ����1)%��./0���� ,( �/789 ��#!+" ,�!�0�� , �/789 ��#!+" ,����1

4���."��� , �/789 ��#!+" ,%���/"��� ����1 ,%�:��� ��#!+"$'$$);;

 G��:∑= )7,6,5,4,1(),,( CBAF=
�� I�#5 

F=AB'CF=A+BCF=A+B'CF=ABC
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  G��: �1�∏= )5,2,0(),,,( zyxwF=
�� I�#5 G��: U�." V#7��  

)5,2,0(),,,( ∑=′ zyxwF

)7,6,4,3,1(),,,( ∑=′ zyxwF

∏=′ )7,6,4,3,1(),,,( zyxwF

)15,14,13,12,11,10,9,8,7,6,4,3,1(),,,( ∑=′ zyxwF
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 G��:∑= )7,3,2,0(),,( CBAF �W� �� X���7 �� �� ∑= )6,5,4(),,( CBAd#���Y� �Z� ��  . G��:F�� 
�� ����� :

F=BC+AF=C'+BF=B'+CF=C'+AB
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   �0�� ����� E#7 E���x'yz'+x'y'z'+xy=
�� I�#5   

x'z'+y'xxz'+xyx'z'+xyz'
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كدام يك از توابع زير فرد است؟

∑ )6,5,3,0()7,4,2,1(∑∑ )7,5,3,1()8,6,4,2(∑
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كدام گزينه صحيح مي باشد؟

xx ′=⊕00=′⊕xx

yxyx ⊕′=′⊕)( ′⊕=′⊕′ yxyx
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كدام گزينه همواره صحيح است؟

.در جمع وقتي هر دو عدد مثبت باشند، سرريز رخ نمي دهد

.در جمع وقتي هر دو عدد منفي باشند، سرريز رخ نمي دهد

.در جمع دو عدد بدون علامت، رقم نقلي خروجي بيانگر وقوع سرريز است

.رقم نقلي خروجي از بيت علامت بيانگر وقوع سرريز است)  علامت منفي دار2متمم (در جمع دو عدد علامت دار 
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  �.�� H� ��-�-� �#� -�A  -  B#���Y� �Z� �� ��@ ���a� ��   . ����� �Y���� H!�81 I�#5 V��@ X��-� H� Hb�: �� )A>B( 
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012

012

BBBB
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iiiii BABAx ′′+=

001102201 BABAxBAxx ′+′+′
001211222 BAxxBAxBA ′+′+′

000111222 BAxBAxBAx ′+′+′
210210210 xxAxAxAxx ++
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ANDANDANDAND ».  بيت نياز است4جمع كننده  ..........    و  گيت ..........   بيتي به  3 بيتي و 4براي انجام ضرب دودويي دو عدد « 

)كدام گزينه حاوي جواب صحيح مي باشد؟(

AND AND  بيت4  جمع كننده  3  و     گيت   7   بيت4  جمع كننده  2  و     گيت   7

AND AND  بيت4  جمع كننده  3  و    گيت  12   بيت4  جمع كننده  2  و    گيت  12
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در كدام يك از مدارات زير حتماً بايد خط انتخاب وجود داشته باشد؟

انكدر اولويتانكدرديكدرمولتي پلكسر
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  چه ديكدري مي توان ساخت؟8*3با دو عدد ديكدر  

64*4يك ديكدر 64*3يك ديكدر 16*4يك ديكدر 16*3يك ديكدر 
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  ��@  �C/�9 �.0�" ��#"��F=
�� H!�81 I�#5 4��d"  

F(A,B,C)= ∑ (0,1,2,3)F(A,B,C)= ∑ (0,1,2,5)

F(A,B,C)= ∑ (2,3,4,6)F(A,B,C)= ∑ (1,2,4,5)
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  efg h��g ��JK��-�- -� �� �.3-   ١  �#d� 
0�� V#!.C�)1( +tQ=
7�� #���k ���#�" Hl  

)(tQ′01)(tQ
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  m0 %� ��SR  ��� 
�1 ��  NOR 
0�� I�#5 ��@� H� V )1( +tQ=
�� U+�"  

R=S=0R=1  ,   S=0R=0  ,   S=1R=S=1
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 �b-�k H�0-� 
0�� H� Hb�: �� )Q (  efg h��g H� �� ��@ H.7� �1�T�� ��� #���k ����� �b-�k U��#� :

 ��-�-)
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 ���W %� ���.w"T  @�x> �� �.�� 1101
��     .   4���� ��-�- �� ��� y!9 ���W010010�" �A��b 
��� H�     

��7 .=��� #���k Hl ���A��b y!9 @� z9 ���W ���.w"

1011010101101001
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 *�� ��#!+"  ,%��-�./0� ����1 , *�� ��#!+" ,��#3 ����1 , *�� ��#!+" ,4�.!5 ����1 , *�� ��#!+" ,����1

�����6" , *�� ��#!+" , �/789 ��#!+" ����1)%��./0���� ,( �/789 ��#!+" ,�!�0�� , �/789 ��#!+" ,����1

4���."��� , �/789 ��#!+" ,%���/"��� ����1 ,%�:��� ��#!+"$'$$);;

ثباتي كه بر اساس اعمال پالس هاي ورودي وارد رشته حالات از پيش تعيين« تعريف مقابل متعلق به كدام گزينه است؟     

»شده اي مي گردد 

فليپ فلاپشمارندهشيفت رجيسترديكدر
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 است؟صحيحكدام يك از موارد زير در رابطه با جمع كننده هاي موازي و سري 

جمع كننده موازي از ثبات هاي با امكان بار شدن موازي استفاده مي كند؛ در حالي كه جمع كننده سري، شيفت رجيسترها را بكار

.مي برد

.تعداد جمع كننده هاي مدار سري، برابر تعداد بيت هاي اعداد دودويي است

.جمع كننده موازي از يك جمع كننده كامل و يك فليپ فلاپ براي ذخيره نقلي و خروجي استفاده مي كند

.عمليات جمع در جمع كننده سري سريعتر از جمع كننده موازي انجام مي گيرد
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#�!5 E��� ����5 HQ�� {-� H� �� ��@ 4�� G��:.

)31,29,25,23,21,13,9,6,4,2,0(),,,,( ∑=EDCBAF

1-

�w��Q: �|���

$,T)E��� 

 G��:F I�g -� ���a� �� ��@ �����5 4-#b �� E#7 E��� NANDOR −  - NORAND −#�!5 U�� V . 2-$,T)E��� 

 E#!!5 G�b %� �5��� ������BCD U3� -� H5 BCD H� �� G�b I�3�� - E��5 G�b U� �� �� BCDV#�� �" ��Q� 

#�!5 ����} .

 Hb�::

· ��-�-� E#!!5 G�b -� @�T#�!5 E��F.�� 
�� .

· H� ��-�-� G�b ^u�� �fu� ���� I@| �� !" ��#"BCD#�!5 Hg��� - H���w" �� .

3-$,T)E��� 

#����� �@�� E���9 �#/�� �� �� ^"�5 E#!!5 G�b %�. 4-$,T)E��� 
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 ��@ ^/7 ���:�: ��#" ����
0�� �|��d"  V
0�� 4-#b  -  
0�� ������#��� ��Q� ��  . 5-$,T)E��� 
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